

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>UCEEB - hodnocení přípravy a realizace výstavby výzkumného centra ČVUT v Praze z pohledu pravidel 3E</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Radek Zachař</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Vít Kosina
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	ČVUT v Praze, rektorát - OVIČ

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zadání DP bylo zaměřeno na hodnocení obecných ekonomických kategorií, uplatňovaných při posuzování a vyhodnocování projektů financovaných ze strukturálních fondů EU, jejich průmět do české legislativy prováděcí i kontrolní. Celé posuzování bylo v praktické části práce provedeno na konkrétním půdorysu významného vědeckého centra.	<b>mimořádně náročné</b>
<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Student zadání bezesbytku splnil. Vlastním a originálním způsobem provedl průmět definic teoretických kategorií do reálného prostředí posuzovaného projektu.	<b>splněno</b>
<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b> <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i> Student se pravidelně zúčastňoval konzultací v dohodnutých termínech, vnášel do těchto konzultací vlastní náměty a dokázal je v duchu zadání převést do své práce.	<b>A - výborně</b>
<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Práce je zpracována na velmi dobré odborné úrovni. Zadané téma je v dnešním společenském klimatu přes svou závažnost spíše opomíjeno, pozornost je soustředěna spíše na objem a rychlost čerpání dotací než na efektivitu, účelnost a hospodárnost jejich využití. Autor využívá získané vědomosti i k neotřelým formulacím svých vlastních závěrů.	<b>A - výborně</b>
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Zvolená forma a konečný výsledek práce jsou bez připomínek, odpovídají požadavkům. Rozsah práce odpovídá potřebám zvoleného tématu.	<b>B - velmi dobře</b>

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**A - výborně**

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Použité zdroje jsou svou odbornou úrovní použité správně, odpovídají aktuální úrovni poznání řešené oblasti. Správná interpretace zjištěných konkrétních výstupů je činěna s erudovaným využitím teoretických poznatků, včetně zahraničních.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Práce je svým konečným rozsahem i formou zpracování na vysoké úrovni, student se se zadaným tématem vypořádal velice energicky a zjištěné výsledky budou jistě využitelné i pro další zpracování či jako výchozí bod pro následné posuzování udržitelnosti posuzovaného projektu.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Práce byla provedena samostatně, pouze za odborného vedení zadavatele. Student projevilschopnost získání a hodnocení konkrétních ekonomických údajů, jejich komparací s reálnými výsledky hospodářské činnosti i hodnocení zjištěných výstupů v požadované mezinárodní právní formě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.1.2015

Podpis:

